
DELIBERA N. 28 DEL 07/06/2023

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Oggetto:  COMUNICAZIONE  AL  CONSIGLIO  DELLA  COMPOSIZIONE  DELLA  GIUNTA 
COMUNALE.

L’anno  2023 addì  07 del mese di giugno alle ore  15:00 nella sala del Consiglio comunale, presso la sede 
comunale, convocato per CONVOCAZIONE DEL SINDACO, con avvisi scritti ai sensi di regolamento, in 
sessione STRAORDINARIA. 

Sono intervenuti i seguenti Consiglieri:

NOMINATIVO INCARICO PRESENZA

CICCO ELISA MAILA
CHATRIAN MASSIMO
BARMASSE LUCA
PASCARELLA RINO
VALLET LUCA
VUILLERMOZ CHANTAL
PESSION CHANTAL
PESSION GILBERT
CASTELLARO ALESSANDRO NICOLA
SIERVO SANDRO
MEYNET ELMO
MAQUIGNAZ LUCIANO GIUSEPPE LUIGI
MADOTTO PAOLO
AVETRANI ROBERTO
HERIN VALENTINA

Sindaco
Vice Sindaco
Assessore
Assessore
Assessore
Assessore
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente
Assente

Totale Presenti: 12 
Totale Assenti: 3 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale, REY RENÉ.

Il Presidente del Consiglio, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta esponendo l’oggetto 
suindicato, essendo all’ordine del giorno.
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PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
PREDISPOSTA DA: Ufficio Segreteria

Oggetto:  COMUNICAZIONE  AL  CONSIGLIO  DELLA  COMPOSIZIONE  DELLA  GIUNTA 
COMUNALE.

IL CONSIGLIO COMUNALE

ATTESO che, a seguito delle elezioni tenutesi in data 21/05/2023, con deliberazione assunta dall’assemblea  
consiliare nella odierna seduta si  è provveduto all'insediamento del Consiglio comunale e alla convalida 
degli eletti alla carica di Sindaco, Vice Sindaco e Consigliere comunale;

VISTI i seguenti articoli della L. R. 54/1998:
- l’art. 19quater, comma 5:
-  l’art. 22,  che dispone in ordine alla composizione e alle  modalità di nomina della Giunta comunale;

VISTI inoltre i seguenti articoli  dello Statuto comunale, nel testo vigente:
• l’art. 19, dove è stabilito  che la Giunta, ad eccezione del vicesindaco e dopo la proclamazione degli  

eletti, è nominata dal Sindaco, con provvedimento scritto, di cui deve dare adeguata comunicazione al 
Consiglio comunale entro il termine di trenta giorni;

• l’art.  22,  dove  è  stabilito  che  la  Giunta  comunale  è  composta  dal  Sindaco  che  la  presiede,  dal  

Vicesindaco, che assume di diritto la carica di assessore, e da numero massimo di quattro assessori scelti  
tra i consiglieri comunali, nel rispetto delle pari opportunità tra donne e uomini e dei limiti di spesa  
stabiliti dalla vigente normativa;

UDITA la comunicazione del Sindaco in ordine alla composizione della nuova Giunta comunale;

VISTI:
• la Legge regionale 7 dicembre 1998, n. 54 (Sistema delle autonomie in Valle d’Aosta);

• lo Statuto comunale;

VISTI inoltre:
• il  parere  favorevole  espresso  dal  Responsabile  del  Servizio  competente  per  materia  in  ordine  alla  

regolarità tecnica della proposta di deliberazione, ai sensi dell’art. 33, comma 3, dello Statuto comunale;
• il  parere favorevole espresso dal  Segretario comunale ai  sensi  dell'art.  49bis,  comma 2, della Legge 

regionale 7 dicembre 1998, n. 54, sotto il profilo della legittimità;

PRENDE ATTO che

1) il Sindaco ha nominato Assessori i seguenti Consiglieri comunali:

• Barmasse Luca;
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• Vallet Luca;

• Vuillermoz Chantal;

• Pascarella Rino;

2) il Sindaco ha attribuito ai componenti della Giunta comunale le seguenti deleghe nelle materie a fianco di  
ciascuno indicate;

• Chatrian Massimo – Vicesindaco – delega in materia di lavori pubblici;

• Barmasse Luca, delega in materia di servizi socio-scolastici, politiche giovanili, strategia e sviluppo 

del territorio;
• Vallet Luca, delega in materia di agricoltura, territorio e ambiente;

• Vuillermoz Chantal, delega in materia di turismo, sport e montagna;

• Pascarella Rino, delega in materia di patrimonio immobiliare, mobiliare e viabilità;

 
3) il Sindaco ha riservato a sé la competenza nelle seguenti materie: bilancio e urbanistica.

Approvato e sottoscritto con firma digitale:

Il Presidente del Consiglio Il Segretario Comunale

                        PESSION GILBERT Dott. REY RENÉ
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PARERE DI  REGOLARITA' TECNICA

Sulla proposta n. 470/2023 del UFFICIO  Ufficio Segreteria ad oggetto:  COMUNICAZIONE AL 

CONSIGLIO  DELLA  COMPOSIZIONE  DELLA  GIUNTA COMUNALE. si  esprime  parere 

FAVOREVOLE in  ordine alla  regolarità  tecnica  ai  sensi  dell'articolo  33,  comma 3 del  vigente 

Statuto Comunale;

Valtournenche li, 01/06/2023 

Sottoscritto dal Responsabile
(REY RENE')

con firma digitale
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PARERE DI  LEGITTIMITA'

Sulla proposta n. 470/2023 del UFFICIO  Ufficio Segreteria ad oggetto:  COMUNICAZIONE 

AL  CONSIGLIO  DELLA  COMPOSIZIONE  DELLA  GIUNTA COMUNALE. si  esprime 

parere FAVOREVOLE  ai  sensi  dell'art.  49bis,  comma 2 della  Legge Regionale 7 dicembre 

1998, n. 54, sotto il profilo della legittimità.

Valtournenche li, 01/06/2023 

Sottoscritto dal Segretario Comunale 
(REY RENE')

con firma digitale
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RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Delibera N. 28 del 07/06/2023

Oggetto:  COMUNICAZIONE AL CONSIGLIO DELLA COMPOSIZIONE DELLA GIUNTA 
COMUNALE.. 

Attesto che la presente delibera verrà pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per quindici 
giorni consecutivi e precisamente dal 23/06/2023 al 08/07/2023 ai sensi dell’art. 52 bis della L.R. 
07/12/1998 n. 54 e ss.mm.ii. e che la stessa è esecutiva a far data dal primo giorno di pubblicazione 
ai sensi dell’art 52 ter  della L.R. 07/12/1998 n. 54 e ss.mm.ii

Valtournenche li, 23/06/2023 

Sottoscritta dal Segretario Comunale
(REY RENE')

con firma digitale
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